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 Постоје уверљива сазнања да Александар Вучић преко тзв. Српске листе, широм
Косова и Метохије организује Србе да се у броју од петсто њих организују и поставе
шаторе испред зграде Председништва на Андрићевом венцу. Основни задатак овог
„ходочашће“ испред Предсдништва био би да чувају председника Александра
Вучића и његову владарску фотељу од најављеног масовног окупљања побуњеног
народа. За тај свој учинак Вучићеве присташе имали би пристојну дневницу уз
обезбеђану храну и пиће. Планира се да њихов долазак у Београд буде 12. марта, а
„одбрана“ би трајала најмање 25 дана тј. онолико за колико Александар Вучић
процени да су му неопходни да га чувају.

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије „Отаџбина“, Српско национално веће Косова
и Метохије и Српски национални форум  подсећају све Србе са простора јужне српске
покрајине, како оне који ту живе тако и оне који су избегли, да је Александар Вучић
највећи издајник у историји српског народа.

  

Аргументи су необориви:
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 потписујући Бриселски споразум он је без зрна барута демонтирао институције српске
државе као што су судство и полиција.

  

- у истом споразуму сепаратистима у Приштини је предао енергетику са
термоелектранама као и хидроелектрану Газиводе а такође и телекомуникације
омогућујући Приштини посебан телефонски број.

  

- између Србије и јужне српске покрајине поставио је класичну границу са пуним
елементима царинске службе.

  

- самопроглашеној републици Косово је омогућио присуство у свим спортским
организацијама широм света.

  

- преко своје Српске листе створио је неопходне услове за стварање безбедоносних
снага Косова. То је једиствен пример у свету да председник једне државе по Уставу на
својој територији ствара непријатељске војне формације.

  
  

Грађанима Србије каже да он ништа није потписао али по међународном праву ако
председник једне државе и усмено се сложи са неким споразумом или документом он
постаје валидан. И највећи издајник у историји српског народа у лику Александра
Вучића то добро зна

    

- прихватањем Француско-немачког плана у Бриселу уз преузету обавезу у Охриду да ће
тај план да спрведе у дело Аелксандра Вучић је срушио и погазио Устав Републике
Србије. У тачки 2 овог предлога стоји да Србија прихвата сувереност, независност и
територијални интегритет самопроглашене републике Косово. Из тог разлога садашње
затварање инстутуција српске државе широм јужне српске покрајине од поште,
поштанске штедионице, привремених општинских већа, пореских управа, укидања
динара, затварања центара за социјални рад су директна последица прихватања
Француско-немачког плана од стране председника Србије. Грађанима Србије каже да
он ништа није потписао али по међународном праву ако председник једне државе и
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усмено се сложи са неким споразумом или документом он постаје валидан. И највећи
издајник у историји српског народа у лику Александра Вучића то добро зна.

  

- за 12 година своје владавине по изјави самог председника Србије годишње се улагало
на простору КиМ од 600 до 800 милиона евра. Тај новац је испарио, где је отишао зна
само председник и то је невиђени лоповлук чија је вредност за све ово време око 10
милијарди евра.

  

- војнички дебакл у Бањској иде на душу председника Србије. Необучене и људе који
нису ни војску служили гурнуо је у сукоб са РОСУ полицијом. Исход је свима познат. Ако
је хтео да се игра рата за ту сврху требао је да употреби припаднике или Жандармерије
или Специјалне антитерористичке јединице.

  

- па и убиство самог Оливера Ивановића иде на терет ове садашње власти у Србији.

  

Знајући све ово, последњи који треба да бране Александра Вучића су Срби са
Косова и Метохије. Био би то јединствен пример у свету да они које је власт издала,
ту власт бране. Тај издајнички мазохизам најмање трба да дотакне Срби са Косова и
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Метохије. Они који крену да штите издајника ризикују да и сами постану издајници,
и за сва времена укаљају своје претке и потомке.

  
  

Поготову данас, док се цела Србија побунила против издајничког и криминалног режима
Александра Вучића, Срби са Косова и Метохија не смеју да буду на супротној страни

    

Поготову данас, док се цела Србија побунила против издајничког и криминалног режима
Александра Вучића, Срби са Косова и Метохија не смеју да буду на супротној страни.
Они који данас стану под кишобран Александра Вучића изазваће бес и
презирпатриотске и демократске јавности у Србији према преосталом српском народу на
Косову и Метохији. А тај жиг срамоте тешко може да се скине и опере. Зато је ово прави
тренутак да патриоте, интелектуалци, угледни људи, домаћини подигну глас и
супроставесе даљој манипулацији.

  

Посебно позивамо Епископа Рашко-призренског Теодосија, да искористи утицај и
ауторит цркве како би сви заједно спречили духовни, морални и национални суноврат
нашег народа.

  

Косовска Митровица
  26.02.2025. године

  

Народни покрет Срба са Косова и Метохије  Косова и Метохије  „Отаџбина“

  

Српски национални форум

  

 Српско национално веће  

  

(НСПМ)
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